
Sognefogedparkens Grundejerforening. 

Faxe Ladeplads den 12. februar 2011. 

 

Referat af ordinær generalforsamling den 9. februar 2011. 

 

Til stede: Bestyrelsen: Arne Lundqvist (AL), Connie Christoffersen                           

                 (CC), Hanne Prytz (HP), Torsten Kindvig (TK). 

                Medlemmer: 10 stemmeberettigede.  

 

AL bød velkommen til de fremmødte, og gik over til dagsordenen. 

1: Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Jens Behrend (JB). Der var ikke andre forslag, så JB blev valgt. Han takkede 

for valget, og konstaterede herefter, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 

beslutningsdygtig.  

2: Valg af stemmetællere efter dirigentens bestemmelse. 

Der blev valgt 2 stemmetællere. 

3: Bestyrelsens beretning og herunder opfordringer til bestyrelsen. 

Formanden, assisteret at de øvrige bestyrelsesmedlemmer, fremlagde beretning for 2010. Den kan 

læses på foreningens hjemmeside under ”Generalforsamlinger”, ”Beretning 2010”. 

Dirigenten åbnede herefter for en spørgerunde. 

Spørgsmål (SP): Er det meningen, at foreningen skal have overdraget/overtage Blåbærvej? 

AL svarede, at han netop har modtaget brev fra advokaten, men det fremgår ikke klart, hvad 

hensigten er. Han gav udtryk for, at en overtagelse ikke umiddelbart kan finde sted. 

JB har forsøgt at få tegninger fra kommunen, så man kunne se planen for området. Han gav udtryk 

for, at på sigt vil Blåbærvej blive overdraget til beboerne, som må danne et vejlaug. 

SP: Der mangler stadig ting i færdiggørelsen af Blåbærvej. 

AL: Derfor skal vi have en tegning, så vi kan sammenligne. 

SP: Gælder kommunens nye asfaltaftale også for Blåbærvej? Det bør bestyrelsen undersøge. 

SP: FK-husets tomme grund på Blåbærvej bliver brugt som opbevaringsplads for jord, grus og     
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      asfaltrester. Bestyrelsen bør skrive til ejeren og forlange det fjernet. 

SP: Kan der på hjemmesiden laves en e-mailadresse til bestyrelsen? 

      Kan der laves log-in for alle medlemmer, så udenforstående ikke kan læse de interne ting? 

SV: Det undersøger bestyrelsen. 

4: Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det seneste år. 

CC gennemgik regnskabet for 2010. Det er godkendt og underskrevet af bilagskontrollanterne. 

Generalforsamlingen godkendte regnskabet. Det kan ses på hjemmesiden under ”økonomi”. 

5: Fremlæggelse af budget herunder fastlæggelse af kontingent for det 

kommende regnskabsår. 

CC fremlagde budget 2011, som var vedtaget af en enig bestyrelse. Det medfører uændret 

kontingent. Begge dele blev godkendt af generalforsamlingen. Det kan ses på hjemmesiden under 

”økonomi”. 

6: Indkomne forslag. 

Bestyrelsen fremsatte et forslag til vedtægtsændring. Det kan ses på hjemmesiden under 

”generalforsamling”. Det fik megen ros af forsamlingen og blev vedtaget enstemmigt. Kort fortalt 

betyder det, at vi i fremtiden vælger bestyrelsesmedlemmer, som derefter konstituerer sig med 

formand, kasserer og sekretær. 

7: Valg af bestyrelse og suppleanter. 

a: Formand: Ikke på valg. 

b: Kasserer: CC ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Hanne Prytz som ny kasserer. Hun         

                   blev valgt. 

c: Bestyrelsesmedlemmer: På valg var TK, som blev genvalgt. Som nyt medlem blev valgt 

                                         Annette Boas Thygesen, Hybenvej 12.                                

d: Suppleanter: Ny suppleant blev Jette Jacobsen, Hybenvej 5. 

8: Valg af bilagskontrollanter og en suppleant. 

Pia Jørgensen og Aksel Wolter blev genvalgt som kontrollanter. Som suppleant genvalgtes Erik 

Molnit. 

9: Eventuelt. 

SP: Hvem har ansvaret for snerydning på fortovet langs Favrbyvej ud for fællesarealet? 

AL: Det samme problem er der på Gartnerhaven. Bestyrelsen undersøger, om det er foreningen eller 
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kommunen. Er det os, må vi have en aftale med en entreprenør. 

SP: Skal vi lave en pulje til snerydning? 

AL: Det kan fremsættes som forslag på næste generalforsamling. 

SP: Der er allerede små huller i belægningen på Blåbærvej. Er der garanti? 

SV: Formodentlig samme som på byggeri. 

SP: Kan der skiltes om P på stier og hastighed? 

SV: Tvivl om effekten. Start med en henvendelse til fartsynderen. 

 

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen. 

Formanden takkede ham for veludført job. 

Formanden overrakte den afgående kasserer en kurv med diverse lækkerier og takkede hende for 

lang og tro tjeneste i bestyrelsen. 

 

 

Referent 

Torsten Kindvig 

 

 

Godkendt 

 

Dato                                                                          Dato 

 

_______________________________________          ___________________________________    

Dirigent                                                                     Formand      

 

 

 



 

 

 

 

        


